
 

 

 

 

   

 

 

 

 

   V kickboxu nás zastupovali 3 

borci a to Rodolfo "Frodo" 

Maršík ve fullcontactu a 

Martinové Jícha a Tasutij v 

lightcontactu. Bohužel pro nás 

byla kategorie mladších žáků 

rozdělena podle výšky a ne 

podle váhy, takže kluci byli v 

jedné kategorii.  

 

Martin Jícha svůj první zápas 

zvládl bravurně. Svému 

soupeři, který byl o dost těžší a 

o hlavu vyšší, ukázal, že si na 

něj nepřijde. Využil poslední 

radu trenéra z pátečního tréninku a během prvního kola donutil soupeře vzdát celý zápas. Vyhrál rozdílem 

třídy. Jeho druhý zápas už byl vyrovnanější a Martin se dost zapotil, ale více bodoval a tak vyhrál 3:0.  

 

Martin Tasutij měl svůj první 

zápas podobný jako jeho 

kamarád. Skvěle jel nacvičené 

techniky a svého soupeře už v 

prvním kole donutil rezignovat. 

Volný los jej dostal přímo do 

semifinále. A tam se oba naši 

závodníci utkali – tedy trochu 

smůla.  

Oba Martinové spolu často 

spárují na tréninku a tak se 

dobře znají. Nedali si nic 

zadarmo. Tasutij, který je skoro 

o hlavu nižší exceloval svou 

rychlostí, zatímco Jícha svou úporností.  



Tento velice vyrovnaný zápas nakonec skončil vítězně pro Martina Jíchu. Ale druhý Martin se nemá zač 

stydět, bylo to těsně na body a skončil na 

medailovém třetím místě. V této kategorii byl 

ze všech nejmladší. 

   Martina Jíchu čekalo ještě finále, kde 

nastoupil proti zkušenějšímu soupeři. A i když 

mu Martin velice dobře kontroval, přece jen 

soupeř bodoval víc. Martin tak skončil na 

stříbrném místě. 

 

   Naše další želízko v ohni byl Frodo, který 

závodil v kategorii muži Fullcontact -75kg. 

Původně to měl být zápas číslo 15, ale díky 

tomu, že měla natáčet televize, stoply se 

ringové zápasy a čekalo se, až filmaři připraví 

kamery.  Trvalo to dvě hodiny a to psychice 

moc nepomůže.  

Čas natáčení byl ohlášen na poslední chvíli a 

závodníci to nesli nelibě.  

Po této dlouhé pauze se zápas konečně rozjel. 

Bojovalo se zarputile. Dost tvrdě a jeho soupeř 

byl trochu rychlejší. Také nakonec vyhrál. Frodo 

přece jen nebyl v určitých duelech dostatečně 

důsledný. Ale je to jeho letošní druhý zápas. Takže dobrý. Technika i fyzička se ukázaly jako nadprůměrné. 
 

   Martin Jícha       LC     - žáci do 150 cm Stříbro 

   Martin Tasutij   LC     - žáci do 150 cm Bronz 

   Frodo Maršík     Full  - muži  do 75 kg Stříbro 
 

Souběžně s kickboxem probíhala soutěž v brazilkém jiu-jitsu.  

Tady nám nastoupili tři žáci a 

dva junioři. 

Nejdříve si prošli registrací a 

vážením. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Junioři Lucie a Tomáš dlouho nezávodili a 

tak se do všeho vrhali naplno.  

Taktika jim vycházela a tak se dostávali 

postupně k finálovým bojům. 

 

 

 

 

                                                                                                                                                 

                                            Lucka v černém 

 

 

 

 

 

 

                 Tomáš po vítězném zápase 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   Tomáš Beran    BJJ Gi   - junioři do 65 kg  zlato 

   Viktor Bura       BJJ Gi   - žáci do 40 kg 4. 

   Tomáš Chvátal BJJ Gi  - žáci do 45 kg stříbro 

   Filip Kučera       BJJ Gi  - žáci do 35 kg 4. 

   Lucie Brokešová    BJJ Gi   - juniorky do 65 kg stříbro 

   Lucie Brokešová    BJJ No Gi  - juniorky do 65 kg bronz 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       Tomáš Chvátal – stříbro                                                         Lucie Brokešová No Gi - bronz 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               

                                

                         

                                    

 

 

 

          

                    

                                            

 

                      Tomáš Beran BJJ Gi – zlato                                                                      Lucie BJJ Gi- stříbro 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nejmladší závodníci z Kobry – Tomáš, Viktor a Filip 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Část výpravy Kobry Kladno s koučem Alešem 


